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je otevřené všem maminkám a dětem každé úterý od 17.00 hodin v prostorách malé tělocvičny místní ZŠ. Jsme rádi, že k nám od počátku letošního školního roku našla cestu spousta nových maminek a dětí. Díky přetrvávající docházce dětí předškolního věku, které v našem centru od dob jeho počátků vyrostly, se zde od září setkává velmi zajímavá a věkově různorodá skupina dětí od kojenců až po předškoláky. V naší společné herně se děti učí navazování vztahů, vzájemné komunikaci, případně spolupráci a rovněž se učí v bezpečném prostředí respektovat jeden druhého, čímž získávají výjimečnou možnost osvojit si nejrůznější sociální dovednosti, které dozajista uplatní ihned po nástupu do mateřské školy. Proto máme ze všech nově příchozích dětí i maminek velikou radost. 
Podle původního plánu se nám začátkem prosince podařilo zorganizovat Mikulášskou besídku s tradičním programem. Tentokrát se veškeré soutěžní klání odehrávalo v „čertovské škole“, kterou se nám podařilo připravit díky přispění dětí z Dětského domova se školou v Chrudimi, které se na organizaci celé besídky významně podílely. Velký dík patří i dětem z místní základní školy, které pro nás jako již tradičně zajistily příchod čertů a Mikuláše a rovněž paní vychovatelce Věře Bulvové za zapůjčení skutečně skvostných dekorací. Třešinkou na dortu celé akce byl hudební doprovod Jirky Malínského, který letošní besídku báječně doplňoval. Díky snažení nás všech se snad podařilo připravit takový program, který si užily všechny zúčastněné děti i rodiče.

Díky rostoucí běžné účasti v našem centru, stoupá i zájem maminek o Tvoření pro maminky bez dětí. Narůstající obliba těchto setkávání nám dělá radost, proto nás potěšil zatím i rekordní počet zúčastněných maminek na předvánočním tvoření. Celkem 13 maminek z Chroustovic i přilehlého okolí si vyrobilo krásné andělíčky a vánoční zvonečky, které dozajista zdobily naše domovy celý advent. Přidanou hodnotou tohoto tvoření je příjemné popovídání ve fajn společnosti a relaxování od běžných starostí s okamžitě viditelným výsledkem. 

Pro velký úspěch podobně tvořivou aktivitu připravujeme i na nadcházející jarní období. Zpřesňující informace budou poskytnuty prostřednictvím plakátů vyvěšených na již obvyklých místech (vývěska obecního úřadu, nástěnky v MŠ a ZŠ, výloha U Tučků) zhruba 14 dní před samotným začátkem akce a samozřejmě i prostřednictvím místního rozhlasu.
V případě zájmu o jakékoliv bližší informace o našem fungování či připravovaných akcích, mě neváhejte kontaktovat na tel: 732 747 398, nebo rovnou přijďte mezi nás.

Na tomto místě si rovněž dovoluji připojit i malou výzvu. Pokud by se mezi čtenářkami objevila maminka, která by měla zájem aktivně se podílet na chodu a činnostech našeho centra, kontaktujte mě rovněž na uvedeném telefonním čísle. Díky průběžným návratům do zaměstnání některých maminek je organizování těchto aktivit čím dál složitější, proto jakoukoliv vstřícnou a ochotnou zájemkyni uvítáme s otevřenou náručí (. Mějte krásné jaro.

                                                                                                  Za MC  Mgr. Dana Bačkovská
